



Gradska knjižnica „Juraj Šižgorić“  
ŠIBENIK



MEĐUNARODNI  
DJEČJI FESTIVAL  
ŠIBENIK - HRVATSKA



*Kušinić*, natječaj za najbolju kratku priču za učenike sedmog i osmog razreda osnovne škole i srednjoškolce

Gradska knjižnica „Juraj Šižgorić“ Šibenik [dalje: Knjižnica], Međunarodni dječji festival Šibenik – Hrvatska [dalje: MDF] i Grad Šibenik, kao organizatori, raspisuju nagradni natječaj za najbolju neobjavljenu kratku priču na temu Krešimirova grada, i to u dvjema kategorijama: u I. za učenike sedmog i osmog razreda osnovne škole, a u II. za učenike srednje škole.

Uvjeti natječaja: Učenik na natječaj može prijaviti, uz pomoć mentora, nastavnika ili profesora hrvatskog jezika, samo jednu, neobjavljenu i lektoriranu priču. Isti mentor može biti mentor najviše troma učenicima.

Ovogodišnja tema je *Živim, mislim, postojim u današnjem svijetu*, a kroz nju želimo istražiti odnos pojedinca prema svijetu u kojem živimo. U današnjem brzom, tehnologiziranom društvu, često zaboravljamo razmisliti o tome kako oblikujemo svoj svakodnevni život i kako se snalazimo u izazovima modernog svijeta. Kroz promišljanje o tome kako živimo, možemo dublje razumjeti našu ulogu u društvu i svijetu koji nas okružuje.

Priča može biti napisana na standardnom hrvatskom jeziku, na dijalektu, na razgovornom jeziku ili na lokalnom govoru, smije imati najviše četiri kartice teksta, mora biti napisana u Wordovu dokumentu, slovima Times New Roman, veličine 12, s dvostrukim proredom i numeriranim stranicama.

Budući da je natječaj anoniman, priču treba poslati označenu šifrom, elektroničkom poštom na adresu Knjižnice [natjecaji@knjiznica-sibenik.hr](mailto:natjecaji@knjiznica-sibenik.hr). Kao predmet učenik treba navesti Kušinić i kategoriju u kojoj se prijavljuje. U istoj poruci treba poslati i dokument s razrješenjem šifre, odnosno s osobnim podacima (imenom i prezimenom, imenom i prezimenom mentora, razredom koji pohađa, imenom škole i njezinom adresom, telefonskim brojem mentora i gradom u kojem živi). Radovi koji stignu pod pseudonimom neće biti uzeti u obzir.

Rok za slanje priče je 18. svibnja 2025.

Najbolje radove odabrat će tročlano prosudbeno povjerenstvo. Jednog člana povjerenstva imenovat će Knjižnica, jednog MDF, a jednog Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske. Podaci o njima bit će objavljeni nakon završetka natječaja.

Imena nagrađenih autora i njihovih mentora i naslovi njihovih priča bit će objavljeni na mrežnim stranicama organizatora.

Organizatori će nagrađenim autorima i njihovim mentorima podmiriti putne troškove i osigurati im smještaj, sudjelovanje na radionicama i praćenje festivalskog programa.

Napomena: Organizatori neće snositi odgovornost za eventualne sporove vezane za vlasništvo, odnosno autorska prava nad poslanim pričama, odnosno neće odgovarati ako netko


od sudionika Natječaja pošalje priču na koju nema autorsko pravo ili na drugi način zloupotrijebi tuđa prava. Autorska i srodna prava pripadaju sudionicima natječaja. Organizatori stječu pravo korištenja priča prijavljenih na Natječaj bez plaćanja naknade autorima. Organizatori se obvezuju da će prilikom korištenja priča ili ulomaka iz priča navesti ime i prezime autora i mentora i naslov priče. Organizatori imaju pravo na objavljivanje priča prispjelih na Natječaj na svojim mrežnim stranicama, u biltenu MDF-a ili u zasebnoj knjizi (zbirci priča).

KLASA: 610-01/25-50


URBROJ: 2182/01-8-2-2-25-320

Šibenik, 02.travnja 2025.



  
Marina Šimić, ravnateljica

Gradska knjižnica „Juraj Šižgorić“ Šibenik

  
Jakov Bilić, ravnatelj

Hrvatsko narodno kazalište u Šibeniku

